



the doj & cd

Department:
Justice and Constitutional Development
REPUBLIC OF SOUTH AFRICA

MASTER OF THE FREE STATE HIGH COURT: MEESTER VAN DIE HOË HOF/ BLOEMFONTEIN
Privaatsak/Private Bag X 20584, BLOEMFONTEIN, 9300
Old Southern Life Building, c/o Charlotte Maxeke & Aliwal Streets, BLOEMFONTEIN
Tel: 051-4115500, Fax: General: 051-4476575 – Insolvensies: 051-4487608
Trusts: 051-4486180

MY VERWYS/REF: B10/2020
NAVRAE/ENQUIRY: MRS MINNIE/KWATSHA
U VERWYS/YOUR REF: S SMIT/sv/S01980

HONEY ATTORNEYS
PO BOX 29
BLOEMFONTEIN
9300

Meneer/Menere/Mevrou/Mejuffrou
Sir/Sirs/Madam/Miss

~~*INSOLVENTE BOEDEL/MAATSKAPPY IN LIKWIDASIE/BESLOTE KORPORASIE~~
~~*INSOLVENT ESTATE/COMPANY IN LIQUIDATION/CLOSE CORPORATION~~

BOUVEST 2378 CC.....B10/2020.....

1. Die Eerste Likwidasië-, Distribusie- en/of Kontribusierekening in bogenoemde boedel is op ^{12/8/2021}..... ingevolge ~~*Artikel 112 van die Insolvensiewet, No. 24 van 1936, (soos gewysig)/Artikel 408 van die Maatskappywet, No. 61 van 1973, (soos gewysig) – saamgelees met Artikel 66 van die Wet op Beslote Korporasies, No. 69 van 1984, bekragtig.~~

The First Liquidation, Distribution and/or Contribution Account in the above-mentioned estate was confirmed on ^{12/8/2021}..... in terms of ~~*Section 112 of the Insolvency Act, No 24 of 1936, (as amended)/Section 408 of the Companies Act, No. 61 of 1973, (as amended)- read with Section 66 of the Close Corporations Act, 69 of 1984.~~

2. Kennis van die bekragtiging moet in die Staatskoerant ooreenkomstig die bepalings van ~~*Artikel 113(1) en (2)/409(2)~~ gegee word.

Notice of the confirmation must be given in the Government Gazette in terms of ~~*Section 113 (1) and (2)/Section 409(2).~~

3. Dividende moet uitbetaal word ooreenkomstig ~~*Artikel 113 (3)/Artikel 409(1)~~ en die kwitansies daarvoor ooreenkomstig ~~*Artikel 114(1)/Artikel 410(1)~~ ingedien word. Alle onopgeëide dividende moet ooreenkomstig ~~*Artikel 114(2)/410(2)~~ in die Voogdyfonds gedeponeer word.

Dividends must be paid in terms of ~~*Section 113(3)/Section 409(1)~~ and the receipts lodged in terms of ~~*Section 114(1)/Section 410(1)~~. All unclaimed dividends must be deposited into the Guardian's Fund in terms of ~~*Section 114(2)/Section 410(2)~~.

Die uwe/yours faithfully

ASSISTENT MEESTER VAN DIE HOË HOF VAN SUID AFRIKA

ASSISTANT MASTER OF THE HIGH COURT OF SOUTH AFRICA

VRYSTAATSE AFDELING/ FREE STATE DIVISION /BLOEMFONTEIN

